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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ
ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΛΕΛΕΓΜΕΝΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2006

ΟΜΑΔΑ Α

ΘΕΜΑ 4ο

(2,5 Μονάδες)

Εξετάζουμε την υδραυλική συμπεριφορά σε κανάλι ορθογωνικής διατομής, πλάτους πυθμένα B=10m, και  κατά μήκους κλίσης Ι=1,0%, στον οποίο λαμβάνει χώρα ροή με ελεύθερη επιφάνεια. Δίνονται ο συντελεστής Manning-Strickler 
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Ι) Να υπολογισθεί το βάθος ροής θεωρώντας ότι η ροή είναι ομοιόμορφη:

α) Υιοθετώντας την παραδοχή της «αβαθούς ροής» κατά την οποία το πλάτος του καναλιού θεωρείται πολύ μεγαλύτερο από το βάθος ροής (B>>y)  και κατά συνέπεια μπορεί να απλοποιηθεί σημαντικά η εξίσωση Gaukler-Manning-Strickler

β) Επιλύοντας με τη μέθοδο Newton-Raphson την πλήρη εξίσωση Gaukler-Manning-Strickler. Για να έχετε μία πρώτη εκτίμηση για το ομοιόμορφη βάθος ροής μπορεί να λάβετε υπόψη σας την απάντηση σας στο προηγούμενο ερώτημα 

II) Σχολιάστε σύντομα τα παραπάνω αποτελέσματα.

ΙΙΙ) Σε περίπτωση κατά την οποία το βάθος ροής είναι ίσο με το ομοιόμορφο βάθος ροής, είναι η ροή κρίσιμη, υποκρίσιμη ή υπερκρίσιμη;

ΟΜΑΔΑ Β

ΘΕΜΑ 4ο

(2,5 Μονάδες)

Εξετάζουμε την υδραυλική συμπεριφορά σε κανάλι ορθογωνικής διατομής, πλάτους πυθμένα B=10m, και  κατά μήκους κλίσης Ι=1,0%, στον οποίο λαμβάνει χώρα ροή με ελεύθερη επιφάνεια. Δίνονται ο συντελεστής Manning-Strickler 
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Ι) Να υπολογισθεί το βάθος ροής θεωρώντας ότι η ροή είναι ομοιόμορφη:

α) Υιοθετώντας την παραδοχή της «αβαθούς ροής» κατά την οποία το πλάτος του καναλιού θεωρείται πολύ μεγαλύτερο από το βάθος ροής(B>>y) και κατά συνέπεια μπορεί να απλοποιηθεί σημαντικά η εξίσωση Gaukler-Manning-Strickler

β) Επιλύοντας με τη μέθοδο Newton-Raphson την πλήρη εξίσωση Gaukler-Manning-Strickler. Για να έχετε μία πρώτη εκτίμηση για το ομοιόμορφη βάθος ροής μπορεί να λάβετε υπόψη σας την απάντηση σας στο προηγούμενο ερώτημα 

II) Σχολιάστε σύντομα τα παραπάνω αποτελέσματα.

ΙΙΙ) Σε περίπτωση κατά την οποία το βάθος ροής είναι ίσο με το ομοιόμορφο βάθος ροής, είναι η ροή κρίσιμη, υποκρίσιμη ή υπερκρίσιμη;
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